证券代码: 000598

成都市兴蓉环境股份有限公司 2021 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载2021年度的财务数据仅为初步核算数据, 未经会计师事务所审计,与2021年年度报告中披露的最终数据可能存 在差异,请投资者注意投资风险。

一、2021年度主要财务数据和指标

单位: 人民币元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	6,732,361,617.91	5,373,429,160.33	25.29%
营业利润	1,770,850,774.54	1,561,718,189.70	13.39%
利润总额	1,773,880,057.93	1,566,265,945.41	13.26%
归属于上市公司股东的净利润	1,494,427,999.76	1,298,429,899.91	15.10%
扣除非经常性损益 后的归属于上市公 司股东的净利润	1,465,927,824.91	1,268,288,585.54	15.58%

基本每股收益(元)	0.50	0.43	15.09%
加权平均净资产收益率	11.56%	10.98%	0.58%
项目	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	34,512,010,558.49	31,210,502,386.20	10.58%
归属于上市公司股 东的所有者权益	13,458,467,111.29	12,334,472,208.43	9.11%
股 本	2,986,218,602.00	2,986,218,602.00	0.00%
归属于上市公司股 东的每股净资产 (元)	4.51	4.13	9.11%

注: 1、上述数据为公司合并财务报表数据,以上数值保留两位小数,增减变动幅度可能存在尾数差异; 2、上述项目增减变动幅度均未达到30%以上。

二、经营业绩和财务状况情况说明

2021年,公司秉承可持续发展理念,全力推进项目建成投运并释放效益,保持经营业绩良好态势,推动企业高质量发展。报告期内,公司实现营业总收入673,236.16万元,同比增长25.29%;实现归属于上市公司股东的净利润149.442.80万元,同比增长15.10%。

本报告期内,公司经营业绩与上年度相比持续增长,主要系:

- (一)重点项目释放增量效益。成都市中和污水处理厂二期工程、成都万兴环保发电厂二期工程等项目完工,污水处理和垃圾焚烧发电业务板块产能增加,业务收入同比增长;
 - (二)成都市中心城区污水处理服务价格、成都市垃圾渗滤液处

理服务价格较上一期结算价格有所增加,污水处理板块及垃圾渗滤液处置板块收入进一步增长。

三、备查文件

经公司董事长李本文先生、主管会计工作的负责人刘杰先生、会计机构负责人曾倩女士签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

成都市兴蓉环境股份有限公司 董事会 2022年3月1日